
                                                                                                                                                                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BREDA STRIJENLAAN 77 

Fraaie hoekwoning met oprit op toplocatie in Breda-Zuid gelegen.   

Richtprijs ú 625.000,- k.k. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Deze vooroorlogse woning is gelegen op zeer gewilde locatie in Breda-Zuid. De woning is o.a. ingedeeld met een luxe keuken, een 

royale woonkamer, 3 slaapkamers en badkamer op de eerste verdieping en een masterbedroom met eigen badkamer, kastenruimte 

de tweede verdieping. 

Nieuwsgierig naar deze leuke woning, dan bent u van harte welkom voor een vrijblijvende bezichtiging! 

Bouwjaar ca. 1936 / Inhoud ca. 510 m³ / Perceeloppervlakte 244 m² 

Woonoppervlakte ca. 143 m² / Externe bergruimte ca. 9 m² 

Ligging en omgeving 

De Strijenlaan is gelegen op een gewilde woonlocatie in Breda-Zuid midden in het Ginneken met voornamelijk karakteristieke 

woningen. De winkels van het Valkeniersplein en de Ginnekenweg zijn op loopafstand gelegen. In de onmiddellijke nabijheid bevinden 

zich verder onder meer kinderdagverblijven, scholen, sportvoorzieningen, huisartsen, tandartsen, het gezellige Ginnekenmarktje, het 

Mastbos en het Ulvenhoutse bos. Het bruisende centrum van Breda en het CS Breda zijn op fietsafstand gelegen. De verbinding ten 

opzichte van de diverse uitvalswegen is uitstekend. Binnen een paar minuten bent u op de zuidelijke rondweg, welke ontsluit op de 

A16 en A27. 

Bouwkwaliteit 

Deze woning is in de loop der jaren grondig gemoderniseerd met behoud van authentieke elementen. De in 2004 gerealiseerde 

uitbouw is over de volle breedte en deels aan de zijkant onder architectuur uitgevoerd en voorzien van een fraaie lichtstraat. Verder 

zijn volgende werkzaamheden uitgevoerd: elektra en waterinstallatie vernieuwd, onder architectuur ingedeelde living / 

keukeninrichting, nieuwe badkamerinrichting 1e en 2e verdieping, stucwerkzaamheden, schilderwerkzaamheden (2013-2017-2019), 

voor- en achtertuin aangelegd, gevel geïmpregneerd. Verder is vrijwel de woning geheel voorzien van dubbele beglazing. De kelder 

is in 2018 waterdicht gemaakt (Bodima). Voor de verwarming en het warme water is een gasgestookte HR combiketel (Vaillant HR 

2017). 

Keuken 

De moderne keuken is in 2004 geplaatst, voorzien van veel berg- en werkruimte en een fraaie marmeren mozaïekvloer. Aan 

apparatuur is geplaatst een gasfornuis met 2 ovens waarvan een op elektra en een op gas, een afzuigkap, vriezer, vaatwasser en 

een  koel/vries combinatie.  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

INDELING 

BEGANE GROND  

Zijentree/ hal met garderobe nis, meterkast, betegelde toiletruimte met fonteintje en vloerverwarming, trapopgang naar 1e 

verdieping en toegang tot: royale, sfeervolle en tuingerichte living (ca. 63m²) voorzien van hardhouten vloerdelen, schouw, erker, 4 

openslaande tuindeuren en speels ingedeelde woonkeuken voorzien van moderne, luxe inrichting met o.a. natuurstenen 

aanrechtblad en spoelbak, schouw met geïntegreerde afzuigkap, rvs 5 pits kookplaat, heteluchtoven, close-in boiler, magnetron, 

vaatwasser (2019), koelkast, vriezer, vaste kastenwand met diverse lades, onder- en bovenkasten. Tevens voorzien van in 

kastenwand ingebouwde trap-/ bergkelder en natuurstenen vloer met plintverwarming.  

EERSTE VERDIEPING 

Overloop met trapopgang naar 2e verdieping en toegang tot; Slaapkamer 1 gelegen aan de achterzijde met ruime inbouwkast ; 

Slaapkamer 2 gelegen aan de voorzijde voorzien van dubbele openslaande balkondeuren; Slaapkamer 3 gelegen aan de 

voorzijde; modern betegelde badkamer voorzien van vaste wastafel, douche, wandcloset, vloerverwarming en aansluitpunt t.b.v. 

wasapparatuur en droger. 

TWEEDE VERDIEPING  

Middels vaste trap te bereiken royale, luxe master bedroom voorzien van slaap- en badgedeelte met vrijstaand design whirlpool, 

separate douche cabine en design wastafel. Tevens voorzien van 2 Velux dakramen, dakkapel, c.v.-ruimte, vaste kasten en 

bergruimte achter knieschotten.  

TUIN 

De privacy biedende tuin (ca. 12 meter diep) is gelegen op het noordwesten, vanwege zijn diepte is er in de tuin voldoende zon 

aanwezig. De tuin is te bereiken via een achterom en de tuin is voorzien van een, terras. buiten haard, kunstgras, borders  en een 

houten berging aanwezig v.v. elektra. Aan de voorzijde heeft u een eigen oprit welke plaats biedt aan 1 auto. 

Richtprijs ú 625.000,- k.k 

Aanvaarding: maart / april 2020 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Algemeen 

Hoewel gestreefd is naar een zo zorgvuldig mogelijke weergave van de beschikbare gegevens, moet ervan uitgegaan worden dat 

bovenstaand slechts indicatief is. De gegevens (bedragen, jaartallen, omschrijvingen e.d.) kunnen zijn verkregen door mondelinge 

overdracht. Aan de gegevens in deze brochure kunnen geen rechten worden ontleend. De koper heeft zijn eigen onderzoeksplicht 

naar alle zaken die voor hem van belang kunnen zijn. 

 

Indien u overeenstemming bereikt over aankoop van deze woning, zal een schriftelijke koopakte worden opgemaakt 

volgens het van toepassing zijnde model van de NVM. Hierin nemen wij standaard op dat de koper een waarborgsom 

of een bankgarantie stelt ter grootte van 10% van de koopsom zoals overeengekomen. 

 

Vanaf 1 september 2003 zijn mondelinge koopovereenkomsten voor woonhuizen niet meer rechtsgeldig.  

Ook heeft een koper 3 dagen 'bedenktijd' over de aankoop, die ingaat nadat de koopovereenkomst door koper en 

verkoper is ondertekend.  

 

Voor hypotheken en financieringen kunnen wij u eveneens van dienst zijn. Het is goed u tevoren goed te verdiepen 

in de mogelijkheden en consequenties van hypotheken. Informeert u vrijblijvend naar onze aanbiedingen.  

 

Deze informatie is door ons met de nodige zorgvuldigheid samengesteld. Onzerzijds wordt echter geen enkele aansprakelijkheid aanvaard 

voor enige onvolledigheid, onjuistheid of anderszins, dan wel de gevolgen daarvan. Alle opgegeven maten en oppervlakten zijn indicatief. 

 

Eventuele maatvoeringen t.a.v. plattegronden, inhouds- en oppervlaktematen zijn bij benadering vastgesteld en mogelijk niet geheel 

conform NEN2580. In de koopakte zal een artikel worden opgenomen waarin koper  in de gelegenheid is gesteld om deze maten op of na 

te meten en vrijwaart verkoper en diens makelaar van elke aansprakelijkheid wanneer hier toch afwijkingen in zouden voorkomen. 

 

 



  



  



  


